

# HALVÅRSMØTE

6. Ålesund Rovermøte  
28 aug - 1974.

6. Ålesunds roverlag hadde sitt halvårsmøte i Sünnpore Museüm's kaffeeteria, som nå vil bli roverhøle i tiden framover. Roverlaget får lov til å bruke dette rommet som takk for at vi hjalp til med en større ryddningsaksjon i Borgungavelen.

Sakliste:

1. R-L generelt
2. R-L ↔ troppen
3. Terminliste
4. Roverhøla
5. Økonomi
6. Tjenester i troppen
7. Gruppeavisa.
8. Volley-ball
9. Radio-Speidling
10. Rover-fem-kamp.
11. Forberedelser til lysklandsbesøke
12. Lagsbilde.

Sak: 1. R-L generelt.

Da alle rovermedlemmene er oppbøtt med skolegang er det vanskelig å pålegge hele ansvaret til en person. R-L-et har løst problemet

på den enkleste og mest fornuftige måten som kan gjøres om roverlaget fremdeles skal eksistere. R-L'et er ganske enkelt delt opp i to grupper, ei gruppe til møtene og ei gruppe som har ansvaret for turene. Etter et halvår byttes oppgavene. Alf-Erik Amtzgen vil fortsatt stå som rover-ass. innkviðene.

Sak 2. R-L. ↔ Troppen.

Troppen har også sitt å stri med, da det er bare Svein Yndestad som er leder der. R-L'et føler seg forpliktet til å hjelpe, men guttene stiller seg avventende p.g.a. skolegangen. R-L'et håper gruppen vil forstå dette.

Sak 3. Terminliste.

Halvårsmøtet fastslo at det skal være et møte hver 3. uke og en tur hver måned. Terminliste vil bli trykket opp, og sendt rundt til guttene.

Sak 4. Roverhule.

Som nevnt innledningsvis har R-L'et "fått" sin egen hule i hovedbygget til Sünmmøre-Museum. Hvorvidt R-L'et får sette igjen div. bøker og annet er usikkert. Møtegjengen har ansvaret for at hula er i orden når vi forlater den.

Sak 5. Økonomi.

Da halvårsmøtet ikke hadde reinskapet i hende, utsettes denne saken til neste møte.

Sak. 6. Tjenester i floppen

R-L'et vil utarbeide ei liste hvor hver medlemm specialiserer seg på et felt. Denne listen sendes til floppen.

Sak. 7. Gruppeavis. "Pygmeposten".

R-L'et er villig til å stå som ansvarlig for avisa, men det forutsettes at floppen hjelper til med 4-5 gutter. Disse vil gjøre det meste av arbeidet og vil på den måten lære seg kunsten, for så igjen å lære den videre.

Sak. 8. Volleyball-lag.

R.L'et har fått sportsånd over seg, og flatt er det. Johnny Bueh er i arbeid med å skaffe treningstider i en gym. sal Rūnar Paulsen vil stå som trener.

Sak. 9. Radio - speiding.

Gruppen har fått tak i en Tokai 3 watter og roverlaget vil starte en gjeng eller gruppe som specialiserer seg på Walkie-talkie.

Sak. 10. Rover - fem - kamp.

7-8 sept. arrangeres rover - ranger femkamp i Solnordalen. G. Alesund stiller til start med 2. lag: Lag I: Rūnar Paulsen, Geir Arne Remmen, Alf. Erik Arndzen. Lag II: Odd Einar Mortensen, Idar Dahl, Arild Høseth.

Sak. 11. Sommeren '75 inviteres de tyske speidergeitene  
til Alesund av R-L'et. R-L'et var å besøke  
dem i Troisdorf 26. juli 4 august 1974.  
Barris har utarbeidet et forslag som  
vil bli forberedt senere.

Sak: 12. Lagsbilde  
Det vill bli tatt et lagsbilde  
så snart anledningen byr seg.

Rune Dank  
Edar Dahl  
Odd-Einar Mortensen

Alf-Erik Aontzen  
Grete Rønne  
Anild Floeth